
Протокол № 1 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури 

та інформаційної сфери  від 23 грудня 2020 року 

 

 

Кабінет №510 

5-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: об 10.00  

У складі постійної комісії: 

 

Вдовенко Ігор Станіславович – голова комісії;  

Пекур Вікторія Олегівна– член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Притула Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

 Власенко Віктор Михайлович – начальник відділу зовнішніх зносин, 

зовнішньоекономічної діяльності та міжрегіонального співробітництва 

Департаменту розвитку економіки та сільського господарства 

облдержадміністрації; 

 Щербатий Олександр Анатолійович - начальник відділу землеробства, 

інженерно-технічного забезпечення, безпеки праці Департаменту розвитку 

економіки та сільського господарства облдержадміністрації. 

Святушенко Світлана Михайлівна - заступник начальника управління 

житлово-комунального господарства та благоустрою - начальник відділу палива 

та енергетики Департаменту енергоефективності, транспорту, зв’язку та житлово-

комунального господарства Чернігівської облдержадміністрації. 

Клименко Роман Григорович – начальник відділу територіального 

планування та охорони пам’яток архітектури Управління містобудування та 

архітектури облдержадміністрації. 

Лебедєва Тетяна Миколаївна - начальник відділу управління медичними 

кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони здоров’я 

облдержадміністрації. 

Замай Людмила Михайлівна - виконуюча обов’язки директора Департаменту 

культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації. 

Тимощенко Катерина Михайлівна – в.о. директора Департаменту 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації. 

Стельмах Оксана Анатоліївна - директор Департаменту інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації. 

Нагорна Руслана Василівна – начальник відділу з питань сім’ї та гендерної 

політики управління у справах сім’ї та молоді Департаменту сім’ї, молоді та 

спорту  облдержадміністрації. 



Легейда Олена Вікторівна - начальник відділу природоохоронних програм 

управління природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля 

Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації 

Кулібик Андрій Вікторович - заступник начальника управління планування 

цивільного захисту та оборонної роботи – начальник відділу планування 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

облдержадміністрації. 

Клименок Олександр Миколайович – начальник відділу комп’юторного 

забезпечення апарату облдержадміністрації. 

 

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 

1. Про Регламент Чернігівської обласної ради восьмого скликання. 

2. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за  

9 місяців 2020 року. 

3. Про Програму економічного і  соціального розвитку Чернігівської області на 

2021 рік. 

4. Про Комплексну Програму підтримки розвитку агропромислового 

комплексу Чернігівської області на 2021-2027 роки. 

5. Про Комплексну Програму підвищення конкурентоспроможності 

Чернігівської області на 2021-2027 роки «Чернігівщина конкурентоспроможна». 

6. Про Програму підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків Чернігівської області «ЕНЕРГОДІМ» на 2021-2023 роки. 

7. Про Програму стимулювання до запровадження енергоефективних заходів 

населення Чернігівської області на 2021 рік. 

8. Про внесення змін до регіональної цільової  Програми створення та ведення 

містобудівного кадастру Чернігівської області на 2016-2020 роки. 

9. Про внесення змін до обласної Програми реставрації пам’яток архітектури 

національного значення на території Чернігівської області на  

2020-2022 роки. 

10. Про внесення змін до обласної Програми паспортизації об’єктів культурної 

спадщини містобудування та архітектури, садово-паркового мистецтва 

Чернігівської області на 2013-2020 роки. 

11. Про затвердження обласної Програми з діагностики та лікування на 

території Чернігівської області  гострої респіраторної хвороби COVID-19 на  

2021-2022 роки. 

12. Про внесення змін до обласної Програми розвитку, підтримки комунальних 

закладів охорони здоров'я Чернігівської обласної ради та надання населенню 

медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій 

медичного обслуговування населення на 2020-2021 роки. 

13. Про внесення змін до обласної цільової Програми розвитку туризму в 

Чернігівській області на 2013-2020 роки. 

14. Про внесення змін до обласної цільової Програми розвитку туризму в 

Чернігівській області на 2021-2027 роки. 

15. Про затвердження Цільової соціальної програми розвитку цивільного 

захисту Чернігівської області на 2021-2025 роки. 



16. Про Програму впровадження пілотного проєкту з організації територіальної 

оборони  Чернігівської області на 2021-2022 роки. 

17. Про Програму профілактики правопорушень у Чернігівській області на 

2021-2025 роки. 

18. Про обласну Програму «Соціальне партнерство» на 2021-2023 роки. 

19. Про обласну Програму сприяння розвитку громадянського суспільства 

«Чернігівська громада» на 2021-2023 роки. 

20. Про обласну Програму підтримки розвитку інформаційної та видавничої 

сфер Чернігівщини  на 2021-2022 роки. 

21. Про Програму інформатизації Чернігівської області на 2021-2023 рік. 

22. Про обласну Програму розвитку фізичної культури та спорту Чернігівської 

області на 2021-2025 роки. 

23. Про затвердження Комплексної обласної програми підтримки сім’ї, 

забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до  

2025 року. 

24. Про затвердження обласної Програми «Молодь Чернігівщини» на  

2021-2025 роки. 

25. Про обласну Програму розвитку молодіжного житлового кредитування у 

Чернігівській області на 2021-2025 роки. 

26. Про затвердження Обласної цільової програми національно-патріотичного 

виховання на 2021-2025 роки.  

27. Про обласну Програму оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської 

області на 2021-2025 роки. 

28. Про Програму сприяння виконанню повноважень депутатами Чернігівської 

обласної ради на 2021-2022 роки. 

29. Про Програму охорони навколишнього природного середовища 

Чернігівської області на 2021-2027 роки. 

30. Про створення нових об’єктів  природно-заповідного фонду області. 

31. Про Положення про постійні комісії Чернігівської обласної ради восьмого 

скликання. 

32. Про Положення про президію Чернігівської обласної ради восьмого 

скликання. 

 

1.Слухали питання: «Про Регламент Чернігівської обласної ради восьмого 

скликання». 

1.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

2. Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету 

Чернігівської області за 9 місяців 2020 року». 

Виступили: Притула Т.М. – головний спеціаліст відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації. 

2.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання другої сесії обласної ради. 

 

 



3.Слухали питання: «Про Програму економічного і  соціального розвитку 

Чернігівської області на 2021 рік». 

Виступили:  Власенко В.М. – начальник відділу зовнішніх зносин, 

зовнішньоекономічної діяльності та міжрегіонального співробітництва 

Департаменту розвитку економіки та сільського господарства 

облдержадміністрації; Щербатий О.А. - начальник відділу землеробства, 

інженерно-технічного забезпечення, безпеки праці Департаменту розвитку 

економіки та сільського господарства облдержадміністраці. 

3.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання другої сесії обласної ради. 

 

4. Слухали питання: «Про Комплексну Програму підтримки розвитку 

агропромислового комплексу Чернігівської області на 2021-2027 роки». 

Виступили:  Власенко В.М. – начальник відділу зовнішніх зносин, 

зовнішньоекономічної діяльності та міжрегіонального співробітництва 

Департаменту розвитку економіки та сільського господарства 

облдержадміністрації; Щербатий О.А. - начальник відділу землеробства, 

інженерно-технічного забезпечення, безпеки праці Департаменту розвитку 

економіки та сільського господарства облдержадміністраці. 

3.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання другої сесії обласної ради. 

 

5.Слухали питання: «Про Комплексну Програму підвищення 

конкурентоспроможності Чернігівської області на 2021-2027 роки 

«Чернігівщина конкурентоспроможна». 

Виступили:  Власенко В.М. – начальник відділу зовнішніх зносин, 

зовнішньоекономічної діяльності та міжрегіонального співробітництва 

Департаменту розвитку економіки та сільського господарства 

облдержадміністрації; Щербатий О.А. - начальник відділу землеробства, 

інженерно-технічного забезпечення, безпеки праці Департаменту розвитку 

економіки та сільського господарства облдержадміністраці. 

5.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання другої сесії обласної ради 

 

6.Слухали питання: «Про Програму підтримки об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків Чернігівської області «ЕНЕРГОДІМ» на 2021-

2023 роки. 

Виступили: Святушенко С.М. - заступник начальника управління житлово-

комунального господарства та благоустрою - начальник відділу палива та 

енергетики Департаменту енергоефективності, транспорту, зв’язку та житлово-

комунального господарства Чернігівської облдержадміністрації. 

6.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання другої сесії обласної ради 

 

 



7.Слухали питання: «Про Програму стимулювання до запровадження 

енергоефективних заходів населення Чернігівської області на 2021 рік». 

Виступили: Святушенко С.М. - заступник начальника управління житлово-

комунального господарства та благоустрою - начальник відділу палива та 

енергетики Департаменту енергоефективності, транспорту, зв’язку та житлово-

комунального господарства Чернігівської облдержадміністрації. 

7.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

8.Слухали питання: «Про внесення змін до регіональної цільової  

Програми створення та ведення містобудівного кадастру Чернігівської 

області на 2016-2020 роки». 

Виступили: Клименко Р.Г. – начальник відділу територіального планування 

та охорони пам’яток архітектури Управління містобудування та архітектури 

облдержадміністрації 

8.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання другої сесії обласної ради 

 

9.Слухали питання: «Про внесення змін до обласної Програми реставрації 

пам’яток архітектури національного значення на території Чернігівської 

області на 2020-2022 роки». 

Виступили: Клименко Р.Г. – начальник відділу територіального планування 

та охорони пам’яток архітектури Управління містобудування та архітектури 

облдержадміністрації 

9.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

10. Слухали питання: «Про внесення змін до обласної Програми 

паспортизації об’єктів культурної спадщини містобудування та архітектури, 

садово-паркового мистецтва Чернігівської області на 2013-2020 роки». 
Виступили: Клименко Р.Г. – начальник відділу територіального планування та 

охорони пам’яток архітектури Управління містобудування та архітектури 

облдержадміністрації 

10. Вирішили: : погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

11.Слухали питання: «Про затвердження обласної Програми з діагностики 

та лікування на території Чернігівської області  гострої респіраторної 

хвороби COVID-19 на 2021-2022 роки». 

Виступили: Лебедєва Т.М. - начальник відділу управління медичними 

кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони здоров’я 

облдержадміністрації. 

11.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради. 

 

12.Слухали питання: «Про внесення змін до обласної Програми розвитку, 

підтримки комунальних закладів охорони здоров'я Чернігівської обласної 

ради та надання населенню медичних послуг понад обсяг, передбачений 



програмою державних гарантій медичного обслуговування населення на 

2020-2021 роки». 

Виступили: Лебедєва Т.М. - начальник відділу управління медичними 

кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони здоров’я 

облдержадміністрації. 

12.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

13.Слухали питання: «Про внесення змін до обласної цільової Програми 

розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 роки». 

Виступили: Замай Л.М. - виконуюча обов’язки директора Департаменту 

культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації. 

13.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 

 

14.Слухали питання: «Про внесення змін до обласної цільової Програми 

розвитку туризму в Чернігівській області на 2021-2027 роки». 

Виступили: Замай Л.М. - виконуюча обов’язки директора Департаменту 

культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації. 

14.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 

 

15.Слухали питання: «Про затвердження Цільової соціальної програми 

розвитку цивільного захисту Чернігівської області на 2021-2025 роки». 

Виступили: Кулібик А.В. - заступник начальника управління планування 

цивільного захисту та оборонної роботи – начальник відділу планування 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

облдержадміністрації. 

15.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

16.Слухали питання: «Про Програму впровадження пілотного проєкту з 

організації територіальної оборони  Чернігівської області на 2021-2022 роки». 

Виступили: Кулібик А.В. - заступник начальника управління планування 

цивільного захисту та оборонної роботи – начальник відділу планування 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

облдержадміністрації. 

16.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 

 

17.Слухали питання: «Про Програму профілактики правопорушень у 

Чернігівській області на 2021-2025 роки». 

Виступили: Кулібик А.В. - заступник начальника управління планування 

цивільного захисту та оборонної роботи – начальник відділу планування 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

облдержадміністрації. 



17.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 

 

18.Слухали питання: «Про обласну Програму «Соціальне партнерство» на 

2021-2023 роки». 

Виступили: Тимощенко К.М. – в.о. директора Департаменту соціального 

захисту населення обласної державної адміністрації. 

18.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

19.Слухали питання: «Про обласну Програму сприяння розвитку 

громадянського суспільства «Чернігівська громада» на 2021-2023 роки». 

Виступили: Стельмах О.А. - директор Департаменту інформаційної діяльності 

та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації. 

19.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 

 

20.Слухали питання: «Про обласну Програму підтримки розвитку 

інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини  на 2021-2022 роки». 

Виступили: Стельмах О.А. - директор Департаменту інформаційної діяльності 

та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації. 

20.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

21.Слухали питання: «Про Програму інформатизації Чернігівської області 

на 2021-2023 рік». 
Виступили: Клименок О.М. – начальник відділу комп’юторного забезпечення 

апарату облдержадміністрації. 

21.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради 

 

22.Слухали питання: «Про обласну Програму розвитку фізичної культури 

та спорту Чернігівської області на 2021-2025 роки». 

Виступили: Нагорна Р.В. – начальник відділу з питань сім’ї та гендерної 

політики управління у справах сім’ї та молоді Департаменту сім’ї, молоді та 

спорту  облдержадміністрації. 

22.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради. 

 

23.Слухали питання: «Про затвердження Комплексної обласної програми 

підтримки сім’ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми 

на період до 2025 року». 

Виступили: Нагорна Р.В. – начальник відділу з питань сім’ї та гендерної 

політики управління у справах сім’ї та молоді Департаменту сім’ї, молоді та 

спорту  облдержадміністрації. 

23.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради. 



 

24.Слухали питання: «Про затвердження обласної Програми «Молодь 

Чернігівщини» на 2021-2025 роки». 

Виступили: Нагорна Р.В. – начальник відділу з питань сім’ї та гендерної 

політики управління у справах сім’ї та молоді Департаменту сім’ї, молоді та 

спорту  облдержадміністрації. 

24.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради. 

 

25.Слухали питання: «Про обласну Програму розвитку молодіжного 

житлового кредитування у Чернігівській області на 2021-2025 роки». 

Виступили: Нагорна Р.В. – начальник відділу з питань сім’ї та гендерної 

політики управління у справах сім’ї та молоді Департаменту сім’ї, молоді та 

спорту  облдержадміністрації. 

25.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

26.Слухали питання: «Про затвердження Обласної цільової програми 

національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки». 

Виступили: Нагорна Р.В. – начальник відділу з питань сім’ї та гендерної 

політики управління у справах сім’ї та молоді Департаменту сім’ї, молоді та 

спорту  облдержадміністрації. 

Депутати обласної ради Вдовенко І.С. та Пекур В.О. висловили зауваження 

до проєкту проєкту рішення «Про затвердження обласної цільової програми 

національно-патріотичного виховання  на 2021-2025 роки». Зокрема,  Розділі 

VI «Напрями діяльності та заходи Програми» у пріоритетному напрямі реалізації 

Програми:  Формування та впровадження методичних засад національно-

патріотичного виховання формулювання «Сприяння розширенню сфери 

застосування української мови» замінити на більш коректне «Сприяння 

формуванню національного мовно-культурного простору на основі утвердження 

державної мови, стійкості його ціннісної основи».  

26.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради з урахуванням пропозицій постійної 

комісії. 

 

27.Слухали питання: «Про обласну Програму оздоровлення та відпочинку 

дітей Чернігівської області на 2021-2025 роки». 

Виступили: Нагорна Р.В. – начальник відділу з питань сім’ї та гендерної 

політики управління у справах сім’ї та молоді Департаменту сім’ї, молоді та 

спорту  облдержадміністрації. 

27.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

28.Слухали питання: «Про Програму сприяння виконанню повноважень 

депутатами Чернігівської обласної ради на 2021-2022 роки». 



28.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради. 

 

29.Слухали питання: «Про Програму охорони навколишнього природного 

середовища Чернігівської області на 2021-2027 роки». 

Виступили: Легейда О.В. - начальник відділу природоохоронних програм 

управління природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля 

Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації 

29.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

30.Слухали питання: «Про створення нових об’єктів природно-заповідного 

фонду області». 

Виступили: Легейда О.В. - начальник відділу природоохоронних програм 

управління природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля 

Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації 

30.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради. 

 

31.Слухали питання: «Про Положення про постійні комісії Чернігівської 

обласної ради восьмого скликання». 

31. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

32. Слухали питання: «Про Положення про президію Чернігівської обласної 

ради восьмого скликання»». 

32. Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання другої сесії обласної ради. 

 

 

 
 

Голова постійної комісії                                                                 І.С. Вдовенко 


